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            ПОЛОЖЕНИЕ
о ежегодном фестивале художественного творчества 

«Студенческая весна БГЭУ» 

1. Организация фестиваля.

1.1.     Фестиваль «Студенческая весна БГЭУ» проводится традиционно один

раз в год накануне Дня университета.

1.2. Организатором фестиваля является оргкомитет, в который входят: ректорат, УВРМ, студенческий клуб, ППО студентов БГЭУ, ПО «БРСМ».

1.3.  Участниками фестиваля являются команды студентов всех факультетов БГЭУ.
2. Цели и задачи.
2.1. Фестиваль «Студенческая весна БГЭУ» проводится с целью развития национальной культуры, народ​ного творчества.

2.2. Фестиваль «Студенческая весна БГЭУ» направлен на дальнейшее развитие самодеятельного творчест​ва, развития молодежного студенческого движения, создание необходимых усло​вий для раскрытия творческого потенциала и талантов молодежи. 

2.3.    Фестиваль «Студенческая весна БГЭУ» способствует формирова​нию личности молодого человека, его мировоззренческих взглядов, определяет его личностную позицию, отношение к процессам, происходящим в обществе, в развитии государства.
2.4.  Активизация работы по духовно-нравственному, патриотическому и художественно-эстетическому воспитанию студенческой молодежи. Стимулирование творческой активности, формирование мотивации к занятиям художественно-творческой деятельностью, создание оптимальных условий для творческого развития и самореализации молодежи.

3. Порядок и условия проведения фестиваля.
3.1.   Факультеты, желающие принять участие в фестивале, обязаны подать за​явку на участие не позднее даты, указанной в приказе.

3.2.     В заявке необходимо указать факультет, список участников (Ф.И.О. полностью, группа, курс, бюджет - внебюджет), продол​жительность программы (не более 30 минут). 

3.3.     Форму заявки на участие в фестивале разрабатывает оргкомитет фестиваля.

3.4.
Жеребьевка очередности выступлений и репетиций факультетов осущест​вляется при участии представителей или руководителей факультетов, принимающих участие в фестивале и членов оргкомитета фестиваля.

3.5.
Редакторские просмотры программ осуществляются в присутствии деканов или заместителей деканов факультетов.

3.6.
Помимо заявочного листа факультеты представляют программу выступления факультета, в которой указывают порядок номеров, ФИО исполнителей, авторов произведений, жанр и тему выступления. Количество подаваемых экземпляров должно соответствовать количеству членов жюри. 

3.7.
Все факультеты-участники обязаны к редакторскому просмотру предоставить план работы    звукооператора и осветителя.
4.  Номинации:
4.1.
Вокал - эстрадный, народный, академический и т.д.

4.2.
Хореография (бальный танец, эстрадный танец, народный танец и т.д. кроме аэробики)
4.3.
Инструментальный жанр – исполнение произведений на музыкальном инструменте;

4.4.
Театральный жанр – миниатюры, СТЭМ, разговорный жанр, кроме КВН
4.5.
Оригинальный жанр – оригинальный - значит, не классический. Жанр предполагает стремление вызвать у зрителя удивление. (Фокусы, клоунада, пантомима, пародии, стендап, театр мод, театр теней, эксцентрика и т.п.)

4.6.
Сценическое шоу – зрелищность и композиционная целостность программы. 

4.7.
Видеосюжет – мультимедийная презентация программы, видеоролик.
5. Жюри фестиваля.

5.1.
Состав и председатель жюри определяется распоряжением проректора по воспитательной работе. 

5.2.
В состав жюри, как правило, включаются руководители коллективов художест​венной самодеятельности студенческого клуба, работники универ​ситета, а также приглашённые члены жюри из числа работников культуры и искусств г. Минска.
6. Особенности судейства и подведения итогов фестиваля
6.1.
В состав жюри фестиваля «Студенческая весна БГЭУ», кроме работников БГЭУ, привлекаются лица, не работающие в университете, имеющие специальное образование в следующих областях: вокал, хореография, инструментальный жанр, театральный жанр.

6.2.
После окончания выступлений, специалистами по жанрам, входящими в состав жюри, подводятся итоги и определяются факультеты, занявшие 1, 2, 3 места, в следующих жанрах:

•вокал;

•хореография;

•инструментальный жанр;

•театральный жанр.

Определение факультета-победителя и призеров по жанрам осуществляется следующим образом:

6.2.1.
На первом этапе выделяются номера, занявшие 1,2,3 места в номинациях каждого жанра, выделенных членами жюри. При этом каждый из жанров может включать следующие номинации

•вокал: академический вокал, народный вокал, вокальный ансамбль и т.д.;

•хореография: пластико-хореографическая композиция, современная хореография, стилизованная хореография и т.д.;

•инструментальный жанр: инструментальное соло, инструментальный ансамбль, инструментальный аккомпанемент и т.д.;

•театральный жанр: театральная постановка, артист разговорного жанра, эстрадная миниатюра и т.д.

6.2.2.
На втором этапе выделяются номера, удостоенные специальных дипломов;

6.2.3.
Подведение итогов по каждому жанру осуществляется путем суммирования баллов, полученных факультетом по номинациям и за специальные дипломы, при этом за 1 место в номинации ставится 3 балла, за 2 место – 2 балла, за 3 место – 1 балл, за специальный диплом – 0,5 балла.

6.2.4.
В случае, если два и более факультетов имеют равное количество баллов, определение победителя (призеров) в жанре осуществляется с учетом мнения председателя жюри. 
6.3.
По результатам работы всего состава жюри в соответствии с пунктами 3.2 и 3.3 Положения определяются номера, занявшие 1, 2, 3 места в следующих жанрах:

•оригинальный жанр;

•видеоролик;

•сценическое шоу.

6.4.
Подведение окончательных итогов выступления факультета осуществляется путем суммирования баллов, полученных факультетом в каждом из 7 жанров и вычитаются баллы, полученные в результате применения штрафных санкций (определяются положением фестиваля). При этом за 1 место в жанре факультет получает 3 балла, за 2 место – 2 балла, за 3 место – 1 балл.

6.5.
В случае, если два и более факультета имеют равное итоговое количество баллов, определение победителя (призеров) осуществляется по общему количеству баллов, полученных факультетом в номинациях и за специальные дипломы. Если и после подсчета баллов в номинациях и за специальные дипломы у двух и более факультетов будет одинаковое количество баллов, определение победителя (призеров) фестиваля осуществляется с учетом мнения председателя жюри.

6.6.
После проведения фестиваля итоговый протокол в отношении факультетов, получивших Гран-при, занявших 1, 2, 3 места, публикуется на сайте университета.
6.7.
Критерии оценки творческих выступлений:
-соответствие содержания выступления теме фестиваля;

- актуальность программы, новизна и оригинальность творческого решения;

-концептуальность, композиционная целостность и содержательность выступления; 

-творческая самостоятельность автора (-ов); 

- разнообразие художественно-выразительных средств, их стилистическое единство;

- исполнительский и художественный уровень участников;

- сценическая культура и артистизм исполнителей.
- уровень исполнительского мастерства
7. Штрафные санкции
7.1.
Участие в конкурсной программе лиц, не указанных в п. 1.3., а также заявленных не по установленной форме не допускается. За привлечение таких лиц к программе к факультету при общем подсчёте баллов применяются штрафные санкции (– 5 баллов за каждого человека). 

7.2.
Выступающей команде запрещается совершать любые несанкционированные действия, которые влекут за собой нарушение техники безопасности, угрожают жизни и здоровью артистов и зрителей. К ним относятся: подключение запрещенного оборудования, использование спецэффектов, горючих смесей, открытого огня, стеклянной посуды и реквизита и т.п. Запрещается использование сыпучих смесей, жидкостей, лакокрасочных изделий, способных затруднить пребывание артистов на сцене и нанести им вред. За каждое проявление таких действий к факультету при общем подсчете баллов применяются штрафные санкции (- 5 баллов за каждое нарушение).
7.3.
В выступлении запрещается пропаганда насилия, алкоголизма, наркомании, курения. Запрещается неуважительное использование государственной символики, кощунственное использование ритуальной религиозной атрибутики и символов вероисповедания. За каждое проявление таких действий к факультету при общем подсчете баллов применяются штрафные санкции (- 5 баллов за каждое нарушение). При грубом нарушении команда может быть дисквалифицирована по решению членов жюри или организаторов фестиваля.
7.4.
За превышение времени выступления (более 30 минут) к факультету при общем подсчёте баллов применяются штрафные санкции по следующей схеме: (1 минута – 0.5 балла)
31 минута – 0,5 балл; 32 минуты –1 балла и т.д.
8. Награждение.
8.1.
Лауреаты фестиваля награждаются дипломами оргкомитета фестиваля (I, II, III место) по номинациям.
8.2.
Поощрения лауреатов и дипломантов фестиваля из числа студентов, обучающихся на бюджетной основе производится за счёт средств стипендиального фонда.
8.3.
Факультет – победитель награждается дипломом «Гран - при» и переходящим кубком «Победитель фестиваля «Студенческая весна БГЭУ», который хранится на факультете до следующего фестиваля.
8.4.
Оргкомитет фестиваля учреждает специальные дипломы жюри. Ими могут быть награждены участники за особые достижения. 
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